ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI AVELLINO

Estratto dal Registro delle deliberazioni

DETERMINAZIONE COMMISSARIALE

VERBALE N. 293

DEL 22.2.2013

OGGETTO: Presa d'atto della trasformazione della ragione e sede sociale della ditta "RODONTINI APPALTI DI RODONTINI TOMMASO & C. Sas" nella ditta "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas".

L'anno duemilatredici
il giorno del mese
di alle ore in
Avellino, nella Sede dell'Istituto Autonomo per le Case
Popolari della Provincia di Avellino,

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

assistito dal Direttore con le funzioni di segretario;

PREMESSO che

- in data 11/05/2012, nella persona di Rodontini Tommaso nato ad Afragola (NA) il 26/2/1971, in qualità di socio accomandatario e legale rappresentante dell'impresa "RODONTINI APPALTI DI RODONTINI TOMMASO & C. Sas" con sede in Afragola (NA) alla Via I traversa S. Marco,8, oggi Via Don Gabriele Laudiero,8, veniva firmato il contratto di appalto dei lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria agli alloggi di proprietà dell'IACP siti nella provincia di Avellino Comprensorio n° 3: Solfora e Comuni del comprensorio, registrato in Avellino il 22/05/2012 al n° 2843 serie 1T:
- Successivamente, in data 13/1/2013 e 12/2/2013, l'impresa appaltatrice dei lavori trasmetteva all'I.A.C.P. la documentazione riguardante la variazione della ragione e sede sociale della ditta, con verbale della assemblea straordinaria dei soci in data 9/10/2012 trascritto con atto pubblico in data 9/10/2012 del notaio in S. Maria Capua Vetere (CE) Dott. Antonio Decimo Rep. N° 75255, nonché la nomina del nuovo socio accomandatario e rappresentante legale della ditta.

Dall'atto notarile di cui innanzi si rileva:

- la modifica della ragione sociale da "RODONTINI APPALTI DI RODONTINI TOMMASO & C. Sas" in "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas";
- il trasferimento delle quote societarie per vendita delle stesse e la nomina del nuovo socio accomandatario nella persona del Sig. NUME DOMENICO nato il 29/8/1981 ad Acerra (NA) e la nomina dei nuovi soci accomandanti nelle persone dei Sigg. : 1) Rodontini Giulia nata il 18/10/1985 a Napoli 2) Rodontini Marco nato il 20/2/1990 a Napoli -3) Rodontini Marco nato il 28/11/1987 a Napoli;
- il trasferimento della sede sociale nello stesso Comune di Afragola (NA) in Via Don Gabriele Laudiero,8;
- che restano invariati tutti gli altri patti sociali, partita IVA e Codice Fiscale.

Per effetto del verbale della assemblea straordinaria dei soci in data 9/10/2012, della compravendita delle quote sociali e della trasformazione della ragione sociale, con atto del Dott. Antonio Decimo, notaio in S. Maria Capua Vetere (CE), Rep. N° 75255 del 9/10/2012 e Reg. in S. Maria Capua Vetere il 10/10/2012 al n° 5932 serie IT, l'impresa "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas"- CF = 04688560632, con sede in Afragola (NA) alla Via Don Gabriele Laudiero,8, subentra alla ditta "RODONTINI APPALTI DI RODONTINI TOMMASO & C. Sas", con effetto dal 9/10/2012.

- dal certificato della C.C.I.A.A. di Avellino, rilasciato in data 29/1/2013, riferito alla ditta subentrante, si rileva che:
- 1- la ditta "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas"- con CF = 04688560632 e sede in Afragola (NA) alla Via Don. Gabriele Laudiero,8, è amministrata dal Sig. NUME DOMENICO, Socio Accomandatario della stessa, nato a Napoli il 29/8/1981;
- 2- Responsabile Tecnico è il Sig. Chiariotti Giuseppe nato a Napoli il 15/471954.
- 3- La società "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas" risulta in possesso:
- a dei requisiti tecnico organizzativi della precedente impresa denominata "RODONTINI APPALTI DI RODONTINI TOMMASO & C. Sas";
- b della iscrizione al REA della C.C.I.A.A. di Napoli al n°393579 per le attività di l'assunzione di appalti, come la precedente impresa già aggiudicataria.

VISTO

- L'atto notarile del 9/10/2012, stipulato in S. Maria Capua Vetere (CE) dal notaio Antonio Decimo con Rep. N° 75255, di compravendita delle quote sociali e trasformazione della ragione e sede sociale dell'impresa aggiudicataria, nonché della nomina del nuovo Socio Accomandatario/Legale rappresentante;
- il certificato di iscrizione della società, impresa subentrante, "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas" alla C.C.I.A.A. di Napoli del 29/1/2013 da cui si rileva;
- 1) che a carico della ditta non risulta iscritta nel registro delle imprese alcuna procedura concorsuale in corso, ai sensi della normativa vigente in materia;
- 2) NULLA OSTA ai fini dell'art. 10 della legge 31/5/1965 n° 575 e successive modificazioni;

- i certificati del Casellario Giudiziale e dei Carichi pendenti da cui risulta NULLA a carico del legale rappresentante e del Direttore Tecnico della Ditta "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas";

CONSIDERATO

- che a carico del legale rappresentante e Direttore Tecnico della ditta Ditta "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas" NON RISULTANO provvedimenti che applicano misure di prevenzione o dispongono divieti o decadenze come prescritto dall'art.7 della legge 55/90 modificato dall'art.20 comma 4° della legge 203/91

Sentito il parere favorevole del Direttore Generale

DETERMINA

di prendere atto:

- della trasformazione della ragione e sede sociale della ditta "RODONTINI APPALTI DI RODONTINI TOMMASO & C. Sas" nella ditta "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas":
- che il Legale Rappresentante della ditta "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas" è il Sig. NUME DOMENICO nato ad Acerra (NA) il 29/8/1981;
- di prendere altresì atto che la società "RO.MA. APPALTI DI NUME DOMENICO & C. Sas" con sede in Afragola (NA) alla Via Don Gabriele Laudiero,8, Codice Fiscale 04688560632, con effetto dal 9/10/2012, subentra all'impresa "RODONTINI APPALTI DI RODONTINI TOMMASO & C. Sas", in tutti i rapporti giuridici, attivi e passivi:
- * nell'appalto di cui in premessa per i lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria agli alloggi di proprietà dell'IACP siti nella provincia di Avellino Comprensorio n° 3: Solfora e Comuni del comprensorio;
- * in tutti gli altri rapporti contrattuali con l'I.A.C.P. di Avellino.
- Mandare la presente agli Uffici per il prosieguo.

VISTO
Per la legittimità
IL DIRETTORE GENERALE
ing. Antonio GUASTAFERRO
